
   
  

ZAPISNIK 

 5. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA EVROPSKE PRAVNE 

FAKULTETE 27.1.2026 

  

TRAJANJE SEJE: 9:30-11:40 

PROSTOR: V živo v prostorih Evropske pravne fakultete v Ljubljani 

  

Prisotni člani ŠS EVRO-PF: Nik Brcar, Demi Sternad, Žan Mark Vrelič, Evelin Marinšek, Taja 

Lukežič, Žiga Žučko, Danaja Kepic  

 

Dnevni red 5. redne seje:  

1. Prisotnost članov 
2. Potrditev dnevnega reda 5. redne seje ŠS Evro-PF 
3. Potrditev zapisnika 4. redne seje ŠS Evrop-PF 
4. Sestanek s Kariernim centrom 
5. Razprava o sodelovanju z Alumni klubom 
6. Dogodek predvolilna predstavitev strank 
7. Pregled dosedanjega dela ŠS Evro-PF 
8. Priprava na prihajajoče dogodke 
9. Razno  

  

1. točka (Prisotnost članov) 

Na seji je prisotnih vseh 7 članov Študentskega sveta.  

2. točka (Potrditev dnevnega reda 5. redne seje ŠS) 

Dnevni red 5. redne seje ŠS je bil soglasno potrjen z dodatno točko, sestanek s Kariernim 

centrom.  

 

3. točka (Potrditev zapisnika 4. redne seje ŠS) 

Soglasno se potrdi zapisnik 4. redne seje.  

 

4. Točka (Sestanek s Kariernim centrom) 

Inga Pikl je predstavila naslednje. Informativni dnevi bodo potekali v petek, 13.2., in v soboto, 

14.2. Prisotnost članov je pričakovana predvsem v okviru izvedbe pogovorv s študenti. 

  



Informativni dnevi bodo potekali v živo. Do 30.1 morajo člani sporočiti termine na katerih 

bodo prisotni. 

Letos bo teden odprtih vrat na fakulteti potekal od 23. do 27. februarja. Načrtovani so trije 

dogodki, pri čemer mora en dogodek organizirati Študentski svet. Do naslednje seje bo 

odgovorni osebi posredovana informacija glede vsebine in vrste dogodka. 

Člani so se soglasno odločili, da se bo dogodek izvedel v ponedeljek, 23.2, ob 16:00. 

 

5. točka (Razprava o sodelovanju z Alumni klubom) 

Na seji je bila prisotna tudi predsednica Alumni kluba. Predstavila je dosedanje delovanje in 

načrte za prihodnost. Izpostavljeno je bilo, da se trenutno alumni klub sooča s težavami pri 

aktivnem vključevanju članov, zastarelim programom ter nizko udeležbo na dogodkih. V 

preteklosti so bili organizirani različni dogodki (npr. Bowling, vinske degustacije, pop kviz), 

vendar je zanimanje s časoma upadlo. 

Izražena je bila želja alumni kluba po večjem povezovanju s študenti, predvsem z namenom 

približati študentom praktične izkušnje ter spodbuditi večjo aktivnost in povezovanje. 

Predlagano je bilo, da se v sodelovanju s Študentskim svetom organizirajo manj formalni 

dogodki, ki bi spodbujali druženje, povezovanje in neformalno mreženje. 

V razpravi je bilo poudarjeno, da je cilj alumni kluba vzpostaviti stabilno bazo povezav, okrepiti 

networking ter zmanjšati individualističen pristop med študenti. Kot ena izmed možnosti 

sodelovanja je bila omenjena tudi organizacija okrogle mize ali formalnega dogodka s 

poudarkom na gospodarstvu, kjer bi alumni lahko aktivno sodelovali in delili svoje izkušnje. 

Dogovorjeno je bilo, da se kot prvi korak izvede neformali dogodek (npr. Bowling). Sprejet je 

bil predlog, da se to organizira po izpitnem obdobju, predvidoma 26.2. na dogodek bodo 

povabljeni vsi študenti. 

Nadalje je bilo predlagano, da se v mesecu aprilu organizira dogodek povezan s prakso za PDI 

ter predstavitvijo buddy sistema, kjer bi alumni predstavili izkušnje s pripravništvom in 

sistemom PDI. Predviden termin dogodka je med 6. in 10. aprilom, točen datum bo določen 

naknadno. 

Predsednica je ob zaključku razprave poudarila, da bodo do konca meseca zbrani dodatni 

predlogi za nadaljnje dogodke. 

 

6. točka (Dogodek predvolilna predstavitev strank) 

Danaja Kepic je bila izbrana, da bo poskrbela za kontaktiranje političnih strank in pošiljanje 

vabil. Poročala je, da so bila političnim strankam poslana vabila, vendar ni prejela nobenih 

odgovorov. Dogovorjeno je bilo, da bo poslala tudi opomnike, kar ni bilo storjeno. Prav tako ni  

poslala vabila podmladkom političnih strank. Ugotovljeno je bilo, da obstaja možnost, da se 

dogodek zaradi nizkega odziva ne bo mogel izvesti. Člani so izrazili zaskrbljenost glede poteka 

organizacije.  

Predlagano je bilo, da se nemudoma stopi v stik s podmlatki političnih strank, z namenom 

preveriti interes za sodelovanje in omogočiti izvedbi dogodka. Dogovorjeno je bilo, da se vabila 

pošljejo še isti dan, na odzive pa se počaka do ponedeljka, 2.2. Za izvedbo dogodka je potrebno, 

da sodelovanje potrdijo vsaj štiri stranke, pri čemer mora biti razmerje uravoteženo. 

Nik Brcar je opozoril Danajo Kepic na dolžnost spoštovanja predhodno dogovorjenih rokov in 

obveznosti. Izpostavil je, da dogovorjeni datumi v tem primeru niso bili upoštevani, kar je 



negativno vplivalo na potek organizacije dogodka. Predsednik je poudaril, da se nespoštovanje 

dogovorjenih rokov v prihodnje ne bo toleriralo. Hkrati je opozoril, da je v primeru, ko kateri 

koli član Študentskega sveta ugotovi, da svojih obveznosti ne bo mogel pravičasno izpolniti, 

dolžan o tem pravočasno obvestiti ostale člane, da se lahko ustrezno ukrepa. 

Skelnjeno je bilo, da se v prihodnje doseldno spoštujejo dogovorjeni roki ter, da se 

komunikacija glede organizacije dogodkov izboljša. 

 

7. točka (pregled dosedanjega dela ŠS EVRO-PF) 

Določeno je bilo, da bo Demi Sternad skrbela za objave na družbenih omrežjih ter odgovarjala 

na prejeta sporočila. 

Člani so dobili informacije glede zbranih podpisov za organizacijo ŠONU. 

Prav tako je bilo dogovorjeno, da bo Demi Sternad objavila povzetek dela Študentskega sveta 

za obdobje do konca meseca januarja, z namenom obveščanja študentov o dosedanjih 

aktivnostih sveta. 

 

8. točka (Priprava na prihajajoče dogodke) 

 

Žan Mark Vrelič je predlagal, da se ne organizira dogodek na temo Izraela in Gaze, temveč da 

se vsebinsko osredotočimo na tematiko Greenlandije in mednarodnega prava. Predlagano je 

bilo, da se na dogodek povabi največ štiri strokovnjake s tega področja. 

Soglasno je bilo določeno, da bodo organizacijo prevzeli Danaja Kepic, Žan Mark Vrelič in 

Simon Ašič. Na naslednji seji bodo predstavili podrobnejši načrt izvedbe dogodka ter 

konkretno vsebinsko zasnovo. Tema dogodka bo takrat tudi dodatno opredeljena. 

V mesecu februarju bo Taja Lukežič prevzela organizacijo pustnega torka. O ceni krofov se je 

že pozanimala in predvideno je, da bo kupljeno 150 krofov. 

V razpravi je bilo izpostavljeno, da se intervju s Klemnom Selakovičem umešča na področje 

umetne inteligence, prava in družboslovja, ter se vsebinsko povezuje tudi s podjetništvom. 

Odločeno je bilo, da bo Danaja Kepic do 18. februarja poslala vabilo. 

Predlog za organizacijo dogodka na temo religij je bil dan na glasovanje. Vsi člani so glasovali 

proti predlogu, zato dogodek ne bo izveden. 

 

9. Točka (Razno) 

 

Žan Mark Vrelič bo preko družbenega omrežja pozval študente k oddaji predlogov za 

prihodnje dogodke. Kot je bilo izpostavljeno pod 4. točko morajo člani zbrati predloge za 

dogodek, ki bo izveden v okviru tedna odprtih vrat. Bilo je zbranih več predlogov, kot so, 

simulirana sodna obravnava (“moot court«), simulacija mediacije oziroma pogajanj, 

simulacija policijskega zaslišanja in zagovora, pri čemer bi bila pred tem izvedena tudi uvodna 

predstavitev. 

Predlagan je bil tudi dogodek na temo pravne kariere, ki bi obravnaval prehod iz prava v 

podjetništvo.  

V nadaljevanju je bil podan predlog, da se poveča število izbirnih predmetov s področja 

kazenskega prava. Predlog je bil dan na glasovanje in soglasno sprejet. Dogovorjeno je bilo, 

da se proti koncu drugega semestra preko Instagrama pozove študente, da podajo svoje 

predloge glede izbirnih predmetov. 



Dogovorjeno je bilo tudi, da se preveri možnost, ali lahko študenti prava izbirajo med izbirnimi 

predmeti, ki so na voljo študentom programa pravo in management infrastrukture in 

nepremičnim. 

Nik Brcar je v okviru tedna odprtih vrat, predlagal organizacijo dogodka, namenjenaga 

predstavitvi zapornih kazni ter razpravi o različnih pogledih na smrtno kazen in dosmrtni 

zapor. Soglasno je bilo sprejto, da bo dogodek temeljil na ključnih vprašanjih v povezavi z 

dosmrtno zaporno kaznijo in sicer kakšen je položaj človekovega dostojanstva ter ali pravica 

do upanja sploh obstaja? Člani bodo poskrbeli, da bo dogodek vključeval goste, strokovnjake 

iz različnih področij, ki bi znali odgovoriti na ključna vprašanja in predstavili različne vidike 

omenjene teme. 

 

Seja se zaključi ob 11:40 uri, naslednja seja bo izvedena 16.2.2026 v prostorih Evropske 

pravne fakultete v Ljubljani.   

  

  

Zapisnik pripravila:        Predsednik ŠS EVRO – PF: 

Evelin Marinšek         Nik Brcar 

 


